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Zones de rusticité des plantes
L'indice de rusticité pour la croissance des arbres, des arbustes et des fleurs est calculé pour toutes les 
régions du pays, selon une équation intégrant des données climatiques de la période allant de 1930 à 1990. 
Les variables climatiques utilisées sont les températures hivernales minimales, la durée de la période sans 
gel, les précipitations en été, les températures maximales en été, l'enneigement, les pluies de janvier et la 
vitesse maximale du vent. Pour chaque endroit, les données d'altitude sont prises aussi en considération, 
car elles exercent une influence directe sur les températures et les précipitations. Les données sont 
calculées selon un quadrillage de 2 kilomètres sur 2 kilomètres.
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Projection conique conforme de Lambert, parallèles standard 49° N et 77° N

Les régions qui offrent les conditions les plus propices à la survie des différents arbres, arbustes et fleurs 
sont réparties en neuf zones. Ces dernières sont déterminées en fonction des conditions climatiques moy-
ennes et de l'altitude. La zone la plus rigoureuse est la zone 0, alors que la zone 8 est la plus clémente. 
Chaque zone majeure est divisée en sous-zones a et b (par exemple 3a et 3b), où la sous-zone a est un 
peu plus rigoureuse que la sous-zone b.
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